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	   CONSEIL	  DE	  HAMEAUX	  
Saint-‐Même	  d’en	  Haut	  
Saint-‐Même	  d’en	  bas	  

Compte	  rendu	  du	  conseil	  du	  6	  octobre	  2018	  
Présents	  :	  Jean-‐Marc	  Rey,	  Robin	  Trolez,	  Dominique	  Trolez,	  Michel	  Janin,	  Bandet	  Gérard,	  Brigitte	  
Bienassis,	  Noëlle	  Rey,	  Mollaret	  Claudine	  et	  Lionel	  
Animation	  :	  Elsa	  CHARRIER	  
Chez	  Mr	  et	  Mme	  Mollaret.	  

1. Préambule	  
Préambule	  :	  Le	  thème	  initialement	  prévu	  était	  le	  PLUi.	  Mais	  l’état	  actuel	  de	  son	  élaboration	  ne	  permet	  pas	  
de	   l’aborder	  en	   séance	  de	  conseils	  de	  hameaux.	  Entre	  mi-‐novembre	  et	   fin	  décembre	  2018,	  des	   réunions	  
publiques	   et	   permanences	   publiques	   permettront	   aux	   habitants	   d’en	   prendre	   connaissance	   et	   de	  
s’exprimer	  sur	  les	  choix	  proposés.	  C’est	  pourquoi	  les	  élus	  ont	  proposé	  que	  ces	  conseils	  de	  hameaux	  soient	  
l’occasion	  de	   faire	   le	  point	  sur	   l’évolution	  du	  village	  depuis	  10	  ans	  et	  ce	  qu’ils	   souhaiteraient	  pour	   les	  10	  
prochaines	  années.	  

2. L’évolution	  de	  notre	  village	  

Ce	  que	  vous	  pensez	  des	  10	  dernières	  années	  ?	  
Les	  participants	  se	  sont	  exprimés	  en	  tours	  de	  table	  successifs	  :	  	  

Ce	  qui	  est	  moins	  bien	  
Ce	  qui	  est	  stable	  

(+)	  heureusement	  stable	  
(-‐)	  stable	  à	  regret	  

Ce	  qui	  est	  mieux	  

• La	  croissance	  de	  la	  forêt	  
et	  des	  arbres	  sur	  les	  
chemins,	  dans	  les	  prés	  

• Manque	  de	  signalisation	  
routière	  (vers	  le	  stop	  à	  st	  
même)	  	  

• L’eau	  dans	  les	  bassins	  (vie	  
du	  village)	  

• Barrière	  en	  bois	  vers	  la	  
poste	  

• Les	  services	  publics	  (la	  
Poste,	  ..)	  (+)	  

• La	  présence	  de	  
professionnels	  de	  santé	  
(+)	  

• Le	  problème	  du	  talus	  de	  la	  
rivière	  en	  face	  de	  la	  
boulangerie	  (-‐)	  

• L’entretien	  du	  chemin	  qui	  
monte	  au	  	  plattières	  qui	  
est	  de	  plus	  en	  plus	  utilisé	  
(-‐)	  

• Le	  déplacement	  de	  la	  barrière	  à	  St	  
même	  

• L’EMA	  

• La	  station	  essence	  

• La	  passerelle	  du	  Cozon	  

• La	  signalétique	  des	  chemins	  

• Bois	  Chartreuse	  AOC	  	  

• La	  Déchetterie	  

• Le	  réseau	  d’assainissement	  au	  près	  
du	  conte	  

• L’école	  

• La	  cantine	  en	  cuisine	  locale	  

• Les	  clés	  de	  la	  Tour	  (+)	  

• Enterrement	  des	  réseaux	  

Quelles	  perspectives	  pour	  les	  10	  prochaines	  années	  ?	  
• Fusion	  des	  communes	  (mutualisation	  suite	  aux	  nombreuses	  baisses	  des	  dotations	  et	  subventions)	  
• Entrée	  du	  village	  signalisation	  réfléchissante	  sur	  les	  chicanes	  	  
• Amélioration	  des	  arrêts	  de	  bus	  au	  niveau	  de	  l’éclairage	  en	  particulier	  celui	  en	  face	  de	  la	  maison	  du	  

CAT.	  
• Mettre	  des	  bancs	  dans	  le	  bourg	  et	  les	  hameaux	  
• Amélioration	  des	  réseaux	  téléphonique	  et	  internet	  	  
• Des	  élus	  issus	  de	  la	  vie	  économique	  locale	  	  
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• Développement	   des	   aides	   pour	   entretien	   des	   terrains	   agricoles	   pour	   faire	   reculer	   la	   forêt,	  
réouverture	  des	  paysages.	  

• 	  Réseau	  assainissement	  à	  développer,	  problème	  d’odeur	  à	  la	  STEP	  de	  Saint	  Même.	  	  
• Création	  d’un	  EPAD	  ou	  logement	  pour	  les	  personnes	  âgées.	  
• PLUI	  :	  Attention	  au	  problème	  de	  stationnement	  

Ces	  expressions	  et	  commentaires	  pourront	  servir	  de	  base	  pour	  préparer	  la	  prochaine	  mandature	  du	  conseil	  
municipal.	  

3. Actualités	  
Personnel	  communal	  

• Secrétariat	  :	   Valérie	   Bonamy	   a	   rejoint	   le	   secrétariat	   de	   mairie	   le	   1er	   septembre	   2018,	   elle	   est	  
responsable	  des	  services.	  Virginie	  Boehm	  a	  été	  mutée	  à	  sa	  demande	  au	  syndicat	  des	  Dunes	  du	  Pilat.	  

• Cantine	  scolaire	  :	  recrutement	  du	  cuisinier	  Bruno	  Chabriand.	  
Réseaux	  du	  Pré	  du	  Comte	  :	  travaux	  de	  la	  1ère	  tranche	  du	  24	  septembre	  à	  fin	  novembre	  2018	  

• Enfouissement	   des	   réseaux	   secs	   (électricité,	   téléphone,	   éclairage	   public)	   et	   création	   d’un	   réseau	  
d’assainissement	  collectif	  en	  2	  tranches	  :	  en	  2018	  (partie	  basse)	  et	  en	  2019	  (partie	  haute).	  

Aménagement	  de	  la	  traversée	  du	  bourg	  –	  la	  suite	  
• Le	  dossier	  de	  consultation	  des	  entreprises	  est	  en	  préparation	  pour	  les	  phases	  2bis	  (pont	  neuf	  et	  accès	  

venant	  de	  la	  Rd912),	  phase	  3	  (du	  pont	  neuf	  au	  pont	  Vaganay)	  et	  phase	  4	  (place	  René	  Cassin).	  
Aménagement	  de	  la	  traversée	  du	  bourg	  -‐	  Phase	  2	  bis	  

• Travaux	  prévus	  pour	  le	  1er	  semestre	  2019	  
• Modification	   sur	   le	   pont	  :	   élargissement	   du	   trottoir	   aval	   et	   rehausse	   de	   la	   chaussée	   au	   niveau	   du	  

trottoir,	  rampe	  d’accès	  au	  pont	  depuis	   la	  rd912.	  Raccordement	  et	  profilage	  de	   la	  chaussée	  de	  part	  et	  
d’autre	  du	  pont	  pour	  s’adapter	  au	  nouveau	  nivellement.	  

• Abords	   de	   l’église	  :	   déplacement	   de	   l’obélisque	   pour	   dévoiement	   de	   la	   chaussée	   pour	   l’accès	   des	  
camions	  au	  pont,	  cheminement	  piéton	  le	  long	  de	  l‘église	  et	  rampe	  d’accès	  à	  l’église	  pour	  le	  PMR.	  

• Monument	  aux	  morts	  :	  déplacement	  vers	  l’emplacement	  entre	  la	  mairie	  et	  l’ancien	  presbytère.	  
Autres	  opérations	  

• Eclairage	  public	  /	  travaux	  terminés	  :	  nouveaux	  luminaires	  à	  LED	  St	  Même,	  les	  Grattiers	  et	  Chez	  Jo	  Tardy.	  
• Voirie	  (prévu	  en	  2018):	  traversée	  du	  hameau	  des	  Grattier	  et	  divers	  autres	  travaux.	  

Ecole	  
• Cantine	   en	   cuisine	   locale	  :	   Le	   cuisinier	   a	   été	   recruté	   par	   St	   Pierre	   d’Entremont	   Savoie	   (Bruno	  

Chabriand).	  Les	  1er	  repas	  préparés	  dans	  la	  cuisine	  de	  l’école	  ont	  été	  servis	  à	  la	  rentrée	  de	  septembre.	  
• Rythmes	  scolaires	  :	   retour	  à	   la	   semaine	  de	  4	   j.	   La	  CCCC	  et	   l’AADEC	  proposent	  un	  accueil	  de	   loisir	   les	  

mercredis	  toute	  la	  journée	  (ALSH).	  
Animations	  

• Samedi	  10	  novembre	  –	  commémoration	  des	  100	  ans	  de	  l’armistice	  de	  1918	  :	  l’association	  
Mémoire	   des	   Entremonts	   organise	   un	   hommage	   aux	   soldats	  morts	   au	   champ	   d’honneur,	   fête	   de	   la	  
paix.	  

• Dimanche	  11	  novembre	  –	  cérémonie	  officielle	  de	   la	  commémoration	  –	  message	  pour	   la	  
paix,	  lecture	  de	  lettres	  de	  poilus.	  

Communauté	  de	  communes	  
• Prise	   de	   la	   compétence	   GEMAPI	   (gestion	   des	   milieux	   aquatiques	   et	   prévention	   des	  

inondations)	  :	  mise	  en	  place	  de	  la	  taxe	  GEMAPI	  pour	  financer	  les	  travaux	  de	  prévention	  des	  inondations	  
sur	  le	  territoire	  du	  SIAGA.	  

• PLUi	  H	  valant	  SCOT	  :	  projet	  en	  cours	  de	  finalisation	  
o 4	  Réunions	  publiques	  et	  4	  permanences	  publiques	  de	  mi-‐novembre	  à	  mi-‐décembre	  2018	  
o Arrêt	  du	  PLUi	  :	  fin	  décembre	  2018	  	  
o Consultation	  des	  «	  personnes	  associées	  »	  de	  fin	  décembre	  2018	  à	  fin	  mars	  2019	  
o Enquête	  publique	  :	  début	  avril	  à	  mi-‐mai	  2019,	  puis	  rapport	  du	  commissaire	  enquêteur	  
o Prises	  en	  compte	  des	  remarques	  et	  intégration	  :	  début	  juillet	  à	  mi-‐novembre	  2019	  
o Approbation	  du	  PLUi	  H	  valant	  SCOT	  :	  fin	  2019	  


